

EDITAL FAPESB Nº 22/2011
PROGRAMA DE APOIO A PESQUISAS INTERDISCIPLINARES PROINTER/FAPESB
ERRATA 02

Em função da especificidade e ineditismo do Edital FAPESB Nº 22/2011 – PROINTER no que diz respeito ao caráter Interdisciplinar, o período de avaliação das propostas submetidas requereu tempo superior ao estimado inicialmente, quando da divulgação do Edital. Somadas a esta peculiaridade, as intercorrências decorrentes da greve dos Policiais Militares e a proximidade do período de Carnaval dificultaram a etapa de final de avaliação das propostas, implicando na necessidade de postergar a divulgação dos resultados. Com base no exposto, a Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB, no uso de suas atribuições, torna pública aos interessados a retificação do Edital em epígrafe quanto ao subitem:

Onde se lê:

1.3. Cronograma

Atividade	Data
Lançamento do Edital no Portal da FAPESB e Publicação no D.O.E.	26/08/11
Disponibilização do Formulário <i>on-line</i> do PROINTER no Portal da FAPESB	26/08/11
Data limite para submissão das propostas <i>on-line</i> (Sistema FAPESB)	Até às 17:00h de 26/10/11
Data limite para entrega da documentação na FAPESB via correios (SEDEX)	Até 27/10/11
Período de avaliação das propostas	De 31/10/11 a 13/02/12
Divulgação dos resultados no Portal da FAPESB	Até 27/02/12
Data limite para entrega da documentação complementar relativa às propostas aprovadas - na FAPESB ou via correios (SEDEX)	Até às 18h de 05/03/12
Contratação das propostas aprovadas	De 19 a 23/03/12

Leia-se:

1.3. Cronograma

Atividade	Data
Lançamento do Edital no Portal da FAPESB e Publicação no D.O.E.	26/08/11
Disponibilização do Formulário <i>on-line</i> do PROINTER no Portal da FAPESB	26/08/11
Data limite para submissão das propostas <i>on-line</i> (Sistema FAPESB)	Até às 17:00h de 26/10/11
Data limite para entrega da documentação na FAPESB via correios (SEDEX)	Até 27/10/11
Período de avaliação das propostas	De 31/10/11 a 05/03/12
Divulgação dos resultados no Portal da FAPESB	Até 12/03/12
Data limite para entrega da documentação complementar relativa às propostas aprovadas - na FAPESB ou via correios (SEDEX)	Até às 18h de 16/03/12
Contratação das propostas aprovadas	De 26 a 30/03/12

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Salvador, 13 de fevereiro de 2012.

Roberto Paulo Machado Lopes
Diretor Geral